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О размещении информации на сайте

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики 
Беларусь по Слонимскому району просит разместить сайте исполкома 
информацию, прилагаемую к настоящему письму.

О размещении информации просим сообщить в наш адрес.

Приложение: файл pdf.

Первый заместитель                                                      С.Н. Каранчук
начальника инспекции                      

5 Таранович 66379
10.01.2024
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ЕДИНЫЙ ИМУЩЕСТВЕННЫЙ ПЛАТЕЖ
 

 
Инспекция МНС по Слонимскому району информирует, что с 1 января 

2024 года в Налоговый кодекс Республики Беларусь внесены изменения, 
предусматривающие уплату гражданами земельного налога, налога на 
недвижимость и транспортного налога  единым имущественным платежом.
     Единый имущественный платеж не является новым налогом. Такой 
платеж представляет собой способ уплаты трех имущественных налогов, 
уплачиваемых физическими лицами (налог на недвижимость, земельный и 
транспортный налог) на один бюджетный счет по месту постановки 
физического лица на учет, т.е. по адресу регистрации (прописки) 
физического лица, независимо от места нахождения объектов 
налогообложения.
     Для его уплаты вводится новый код платежа в бюджет – 03101 «Единый 
имущественный платеж». Новый способ уплаты земельного, транспортного 
налога и налога на недвижимость, вводится с целью упрощения порядка 
уплаты имущественных налогов и создания комфортных условий для 
плательщиков.
     На сегодняшний день определенное количество физических лиц имеют 
задолженность перед бюджетом по указанным налогам.

Для просмотра суммы задолженности по имущественным налогам и ее 
погашения через систему "Расчет" (ЕРИП) необходимо выполнить ряд 
действий. Нужно выбрать "Платежи и переводы" / "Система "Расчет" 
(ЕРИП)", затем "Налоги", дальше область или город, районную налоговую 
инспекцию (управление по работе с плательщиками) по месту регистрации 
(прописки) физического лица, потом "Единый имущественный платеж". 
После этого следует ввести свой учетный номер плательщика (УНП) с 
использованием латинской (английской) раскладки и заглавных букв этого 
алфавита, без пробелов.
      Погасить имеющуюся задолженность по имущественным налогам можно 
также в отделениях банков, почтовых отделениях и через сервис "Личный 
кабинет плательщика". 
       По возникающим вопросам необходимо  обращаться по адресу:   гп. 
Зельва,  ул. Победы, 1,    каб. № 205   или   по  телефонам: 3-24-73, 3-24-
80.




